

## 咸安区实验学校小学部举行“迎元旦 游园乐”活动 萌娃乐淘 趣满校园

本报记者 朱亚平 通讯员 施亮

近日,咸安区实验学校小学部举行“迎元旦 游园乐”活动,吸引3200多名学生、100多名老师、100多名家长参与。

活动现场,人流如织,欢笑声、叫卖声、讨价还价声不绝于耳,摆摊的、交易的、交流的,人声鼎沸。各年级分区域开展游园活动,学校的内操场俨然成了一片欢乐的海洋。

队伍中,“贩卖美好”“快乐商店”“淘你所爱”等学生们使用环保材料装饰制作的招牌吸人眼球,售卖的物品更是琳琅满目,有闲置生活物品,有阅读完的书籍,有手工艺品和玩具,现场制作的美食等,学生摊位不仅吸引了学生们围观,也吸引了前来参加活动的家长和在校老师的光顾。

师生们穿梭于各个摊位之间,挑选心仪的物品,或与摊主讨价还价,或交流物品背后的故事。他们或用学校里发布的积分卡片,或用零花钱购买心仪的物品,或与他人以物易物,家长们参与其中,与孩子们一同体验这份“淘宝”的乐趣。

家长谭女士说:“学校开展这样的活动非常有意义,孩子们玩得很开心,我们也乐于参加。”

售卖流动的是物品,传递分享的是快乐。306班以美食为主题,设立了关东煮、炸串、盒子蛋糕、爆米花、冰糖葫芦等



## 引领有效 教学有道 ——华师元—赤壁学校党建工作创新纪略

本报记者 黄柱 通讯员 余先德

“方向一对,事半功倍。”1月3日,华师元—赤壁学校负责人说。

华师元—赤壁学校的方向是,校党委积极构建和落实“思政课大中小学一体化、校本德育五礼五节一体化、家校社协同育人一体化”大德育体系,坚持知识为基,能力为重,素养为本、价值为魂,让每一个学生都学有所长、学有所获,多元发展,人人出彩。近年来,该校学子在赤壁市课外阅读比赛和计算能力比赛中荣获冠军,在咸宁市中学生诗词大会比赛中荣获第一。

该校坚持全方位育人,促进教育质量全面提升。该校小学调考、初中中考、高中高考成绩全市第一,考省级重点高

中和一本升学率遥遥领先。该校坚持抓实“三操”,落实阳光体育每日1小时。开足开齐体音美课程,并增设了游泳、轮滑、足球、篮球、羽毛球、舞蹈、器乐、书法、绘画等体育美社团校本课程。

该校师生先后荣获国家级、省市级科技创新大赛创新成果奖265项,其中2023年省级奖项占赤壁市获奖总数的83%,咸宁科技节科创比赛中获一等奖数量占咸宁市的38%。学生在省级期刊发表创新作品13篇,荣获“湖北省优秀科技教育创新学校”称号。

如何找准、抓稳什么方向?

学校负责人给出了答案——在党建引领下办校。

“只有党志强,才能更好把握正确办学方向。”学校党委通过参与学校重大决策,确保学校的办学方向与国家的教育方针保持一致,遵循社会主义教育原则。坚持为国育才,为党育人,引导学校将社会主义核心价值观融入教育教学全过程,培养学生的社会责任感和历史使命感。同时,大力强化师德师风建设,严格教师队伍的教育和管理,不断提升教师的职业素养和道德水平,为学生树立了良好的榜样。

“只有党建强,才能更好地引领赋能学校发展。”学校党委坚持“全员参与、全面融合、全方位实施、全过程管理”的基层党建工作机制,赋能学校发展。与华

中师范大学马克思主义学院共建“大中小思政课一体化”联盟学校,携手开展“民办学校党建工作创新理论研究与实践探索”课题研究,构建了“科学化、智慧化、品牌化”的党建模式,有力引领了学校全面优质发展。

“只有党性强,才能更好以身示范争先创优。”学校注重在党员教师中引人才,对党员教师以更严要求修师德、铸师魂、练师艺、提师能。学校正高级教师、特级教师、省市级学科带头人和骨干教师党员中,50%以上是教学和管理骨干,他们在工作中严以律己、勤学精研,是学校学高为师、身正为范和争先创优的代表,是引领学校全面高质量发展的鲜红旗帜。

“只有党性强,才能更好地引领赋能学校发展。”学校党委坚持“全员参与、全面融合、全方位实施、全过程管理”的基层党建工作机制,赋能学校发展。与华

中师范大学马克思主义学院共建“大中小思政课一体化”联盟学校,携手开展“民办学校党建工作创新理论研究与实践探索”课题研究,构建了“科学化、智慧化、品牌化”的党建模式,有力引领了学校全面优质发展。

“只有党性强,才能更好地引领赋能学校发展。”学校党委坚持“全员参与、全面融合、全方位实施、全过程管理”的基层党建工作机制,赋能学校发展。与华

中师范大学马克思主义学院共建“大中小思政课一体化”联盟学校,携手开展“民办学校党建工作创新理论研究与实践探索”课题研究,构建了“科学化、智慧化、品牌化”的党建模式,有力引领了学校全面优质发展。